

Захарян пропустил тренировку сборной России. Миранчук и Лунев сегодня присоединятся к команде

Арсен Захарян пропустил тренировку со сборной России.

Как сообщает ТАСС, полузащитник «Реал Сосьедад» сегодня не принимал участия в тренировке сборной России, находящейся на сборах. Две предыдущие тренировки игрок провел вместе с командой.

Причину пропуска занятий должен позже озвучить главный тренер сборной Валерий Карпин.

Также стало известно, что Алексей Миранчук и Андрей Лунев присоединятся к команде в течение сегодняшнего дня.

7 июня сборная России сыграет товарищеский матч со сборной Беларуси в Минске.